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OBIECTIVELE PROIECTULUI 

 

 
Proiectul îşi propune promovarea inovarii în educaţie, a celor mai bune practici în domeniul predarii 

ştiinţelor şi a cooperării la nivel european prin:  

 realizarea unei analize comparative de documente cu privire la stadiul actual al educaţiei în 

predarea prin investigare ştiinţifică, culegerea de informaţii privind formarea carierelor 

ştiinţifice în şcoli şi prin reducerea dezechilibrului intre sexe, în educaţia ştiinţifică. Va 

monitoriza, de asemenea, exploatarea rezultatele proiectelor existente în ţările partenere. 

 colectarea şi coroborarea cunoşinţelor, experienţei şi a produselor generate de investigaţiile 

precedente în proiecte Comenius, reţele şi proiecte FP7, într-un document de sinteză unic, 

disponibil on-line şi tipărit. 

 efortul de a crea acţiuni comune cu părţile interesate şi reţelele de grupuri ţintă (cum ar fi 

factorii de decizie, autorităţile şcolare, factori din industrie) la nivel regional, naţional şi 

internaţional. 

 iniţierea de grupuri naţionale de lucru, pentru a dezvolta strategii de exploatare durabilă a 

sintezelor rezultatelor proiectului. Aceste grupuri vor fi conectate printr-un plan internaţional 

de colaborare, prin forumuri, întalniri virtuale, buletine informative cu privire la activitatea lor şi 

contacte personale la conferinţe. 

 organizarea a trei conferinţe internaţionale, care vor contribui la formarea unei comunităţi a 

practicilor inovative de predare şi care vor promova cooperarea europeană între cadre 

universitare, părţile interesate şi factorii de decizie din politica educaţională. 

 elaborarea unor studii de caz. Evidenţierea unor strategii de succes pentru exploatarea 

rezultatelor proiectului sub forma unor sinteze de cunoştinţe. 

 dezvoltarea unor structuri durabile, care să permită continuarea activităţii proiectului INSTEM 

după finalizarea sa, atât la nivel internaţional, cât şi naţional. Aceasta va include încurajarea 

formulării de noi propuneri din partea grupurilor de lucru naţionale, care vor lucra împreună la 

nivel transnaţional. 

 


